

10 АПР 1974 ЦЕЛИНОГРАД

К НАМ ПРИЕХАЛ ТИГРЕНОК ПЕТРИК...

Жил-был маленький тигренок Петрик со своей мамой Тигрицей. И были у Петрика острые когти, мягкая светлая шерсть, черные полосы, — словом, все, как у настоящего тигра. Но... вот беда, ну просто всего боялся маленький тигренок: мяча боялся, пчелы боялся, а однажды даже божьей коровки испугался. Ну, какой же он после этого тигр? Главный Тигр забрал у Петрика его великолепные черные тигриные полосы, и стал он гладким, как мышка. стыдно стало Петрику, и пошел он искать отвагу.

Нашел ли тигренок Петрик отвагу? Что такое истинная отвага? Об этом расскажет спектакль по пьесе Х. Янушевской и Я. Вильковского «Тигренок Петрик», который привезли маленьким целиноградцам артисты Омского областного театра кукол. Поставила спектакль режиссер Е. Незлученко, художники М. Торопова и В. Сабуров.

Целиноградские школьники увидят также сказку О. Табакова и А. Устинова «Белоснежка и семь гномов». Ее поставил главный

режиссер театра А. Варжало, художник — В. Сабуров, в спектакле звучит музыка Э. Колмановского.

Омский областной театр кукол существует 38 лет. С искусством омских кукольников знакомы не только зрители Омска и области, но и Свердловска, Тюмени, Нижневаторска, Читы, Волгограда, Сочи, Ташкента, Самарканда и других городов Союза.

В репертуаре театра — 14 сказок. Большой популярностью у зрителей поль-

зуются спектакли «Белоснежка и семь гномов», «Солдат и Ведьма», «Тигренок Петрик», «Волк в сапогах», «Чебурашка и его друзья», «Руслан и Людмила» и другие.

Гастроли в Целинограде начнутся 11 апреля.

В Целиноград театр приехал впервые. Коллективу театра особенно приятно будет встретиться с юными зрителями в год двадцатилетнего юбилея целины. Актеры Омского театра кукол с волнением ожидают встреч с маленькими целиноградцами.

В. БЕРМАН.